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                                                 الترتيح والتعلين للىاء الجاهعح هديريح            

          0202/   6  /         :  التاريخ                                                                  الأساسيح للثنين  علي رضا الركاتي هدرسح         

                                   ساعح الىقت :                                                                                                                                  

 0202  /  0200  لعام الدراسيا                  الثاني لفصل الدراسيا                                        الاختثار النهائي            

 د ( –ج  –ب  –الشعثح  ) ا  العاشر    الصف :            الحاسىب لوادج : ..   ا.................................................  اسن الطالة

 

 (علامة  02:)السؤال الأول  
فقرات ضع دائرة لكل فقرة أربع إجابات بدٌله واحده  02الأسئلة التالٌة من نوع اختٌار من متعدد علما بأن هناك  ملاحظه : اجب عن جمٌع 

 فقط صحٌحة  اختر الإجابة الصحٌحة وضع الرمز فً النموذج الخاص بالإجابة .
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 الحاسوب :. واحد من الآتً لا ٌعتبر من مكونات شبكة 1

 د. خطوط اتصال                     الطباعة ج.                أ.   أجهزة حاسوب                      ب. بطاقات شبكة     

 . واحد من التالً لا ٌعتبر من عناصر التراسل :2

 قناة الاتصال               د. الموجهأ . الرسالة                                 ب . التغذٌة الراجعة                ج. 

 . من فوائد شبكات الحاسوب :3

 ذكر صحٌح مشاركة التطبٌقات.    ج.  مشاركة الاجهزة           د. جمٌع ما أ. الاتصال بٌن الأفراد والجماعات         ب.

 . مختبر الحاسوب فً مدرستك مثال على :4

 ج. شبكة واسعة                      د. شبكه تناظرٌة                        أ . شبكه محلٌة       ب. شبكة خادم      

 . ٌعتمد على بناء هندسً مركب بٌن أسالٌب الربط المختلفة للاستفادة من مزاٌا النماذج معا : 5

 د. نموذج النجمة أ . لنموذج الشبكً           ب. النموذج المهجن                   ج. النموذج الحلقً           

 . لترتٌب السجلات فً اكسس ننقر تبوٌب الصفحة الرئٌسٌة  من مجموعة:6

 أ. سجلات                      ب. فرز وتصفٌة                    ج. تصمٌم                د. ادوات

 . عندما ٌصبح شكل المؤشر .    فً اكسس نحدد:7

 ب . حقل واحد                     ج.  حقول متجاورة     د . سجلات متجاورة  أ. سجل واحد                      

.من مزاٌا نموذج ........ أن تعطل أو إزالة أي جهاز لا ٌعطل أداء الشبكة ولكن إزالة النقطة المركزٌة هو فقط الذي 8

 ٌعطل: 

 أ. الحلقً                           ب. الخطً                ج. النجمة                      د. الشبكً 

 .من ممٌزات هذا النموذج إعادة تقوٌة الإشارة عند كل جهاز . 9

  أ . النموذج الشبكً       ب. النموذج المهجن                ج. النموذج الحلقً     د. نموذج النجمة

 .ٌعتمد هذا النموذج  فً التصمٌم على وجود أكثر من مسار للبٌانات من الجهاز المرسل إلى الجهاز المستقبل :11

 أ . لنموذج الشبكً       ب. النموذج المهجن                ج. النموذج الحلقً         د. نموذج النجمة 
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 (علامة 00) السؤال الثانً: 
 الجمل التالٌة: ضع المصطلح المناسب امام

 
 ٌعُرف بأنه عملٌة تبادل للبٌانات بٌن أجهزة الحاسوب المختلفة ضمن الشبكة .0 

مجموعة من البٌانات المرتبطة مع بعضها بعلاقة ما ، والتً لها علاقة بموضوع معٌن، وتتكون من  .0 

 جدول واحد أو أكثر 

 الوقت نفسه فستحدث عملٌة. عند ارسال جهازي حاسوب مرتبطٌن على شبكة البٌانات نفسها وفً .3 

 .حقل ٌستمد قٌمته من حقل المفتاح الأساسً الموجود فً جدول آخر ، أو فً الجدول نفسه .4 

هً الطرٌقة التنظٌمٌة التً توصل بٌها الحواسٌب ، ومعدات أخرى معها ، بوساطة خطوط  .5 

 الإتصال

 عرض مجموعة من السجلات التً تحقق شرطا معٌنا .6 

 
 

 علامات( 8) الثالث:السؤال 

 املأ الفراغ:

امتداد الملف فً برنامج أكسس هوـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ -1  

(ــــــــــــــــــــــــــــ 2       (ــــــــــــــــــــــــــ 1من أنواع البٌانات فً برنامج أكسس -2     

                                                            3           _____________)4_______________) 

 _________من استخدامات قواعد البٌانات________________________ -3

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 انتهت الاسئلة

 
 

 معلم المادة: أ. محمد رباعً
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